

衡钢海管刻下“1500米+”中国深度

海管铺设成功实现 1532 米深水作业,创造了我国新纪录



由华菱衡钢研发生产的BJ890 起重机臂架管助力中国吊装“巨无霸”震撼面世

■通讯员 段凯

本报讯 5月23日正值全国两会期间,我国首个深水自营大气田——陵水17-2项目传出“蓝色”捷报:海管铺设成功实现1532米深水作业,创造了我国海管铺设新纪录。华菱衡钢为陵水17-2项目生产供应了1万多吨海底管线管,推动我国

海底管线管铺设能力正式迈入“1500米+”的“超深水”时代。

海管是输送油气的“大动脉”,被喻为海洋油气生产系统的“生命线”。按照海域深浅,300米以上为深水,1500米以上为超深水。由于海洋环境复杂多变,超深水海管铺设不仅施工作业难度大,而且对海底管线管的产品性能、质量、尺寸要求都极

为苛刻,而超深水海底管线管此前一直被国外垄断。

陵水17-2项目是加大国内油气勘探开发、保障国家能源安全重要批示的重点项目,也是中国海洋工程行业首次涉足1500米“超深水”作业,面临着巨大挑战。华菱衡钢勇担国产化重任,为该项目量身定制多个规格超深水海底管线管。试制过程中,华菱衡钢技术、生产人员创新思路设计产品成分,不断摸索优化热处理、轧制工艺,并精心控制质量,产品不仅具有高强度高韧性,而且耐腐蚀、焊接性能优异,几何尺寸、表面质量达到超高精度,顺利通过了严格的“背靠背”试验。技术鉴定会上,权威专家组以“总体非常成功”“接近完美状态”给予高度评价。华菱衡钢最终成功实现批量生产供货,1500米深水首迎“中国管”。

同样令人欣喜的是,而在此前的5月21日,华菱衡钢研发生产的BJ890起重机臂架管助力中国吊装“巨无霸”——三一重工4000吨双臂架履带起重机完成交付,开创国内超大吨位起重机臂架国产化先河,为石油化工、煤化工、海洋工程、核电、风电等行业重大工程建设项目再添“吊装神器”。

据了解,国内最大起重量超过3000吨的履带起重机不超过10台,达到4000吨的屈指可数,且超大吨位起重机臂架用管此前完全依靠进口。

衡阳猪肉再次登上澳门餐桌

我市活猪供澳业务昨日正式恢复

■本报记者 向吟吟

本报讯 5月25日凌晨,湖南新五丰股份有限公司常宁宜潭分公司105头活猪,经珠海拱北海关实施口岸检验检疫后顺利供应澳门市场。这标志着暂停21个月的湖南供澳活猪业务正式恢复,新鲜优质的衡阳猪肉再次登上澳门餐桌。

湖南活猪在澳长期享有市场美誉,以往每年供应规模稳定在2万头左右。2018年非洲猪瘟疫情发生以来,湖南活猪暂停

供澳,内地供澳活猪总体数量下降明显。尤其是今年1至4月,内地供澳活猪头数同比下降达44.6%。受此影响,本月澳门新鲜猪肉价格已达160澳门元/公斤(约为143人民币/公斤)。自5月25日起,恢复暂停21个月的湖南供澳活猪业务,每月将为澳门供应2500头活猪,确保市场供给。

衡阳是港澳地区活猪主要供应地,为恢复对澳活猪供应,衡阳海关全面督促压实企业疫情防控主体责任,严格落实自检自控要求,并采取24小时监装措施进一步

强化供澳活猪源头检疫监管,对供澳活猪和养猪场进行隔离检疫、抽样送检和全程监管,确保供澳活猪安全并稳定供应。

5月24日下午,经隶属衡阳海关的两名官方兽医现场检验检疫合格后,湖南新五丰股份有限公司常宁宜潭分公司的105头活猪被发往供澳活猪珠海过驳站,确保了次日凌晨顺利供应澳门市场。据悉,湖南新五丰股份有限公司常宁宜潭分公司计划每周为澳门供应300头左右安全优质的活猪,助力维护澳门市场稳定。



广铁工务大修段衡阳焊轨车间加强环境整治,车间领导带队,全员齐上阵,拔除厂区内杂草,对周边环境进行卫生大清理,为职工工作生活创造优美环境。图为车间领导与职工在整治厂内环境时情景。

■通讯员 陈志清 邓珊珊 摄

南岳区检察院:

扫黑除恶净环境 禁毒先行护青春

■通讯员 罗珊珊

本报讯 5月22日下午,南岳区人民检察院与南岳镇政府、区司法局、区实验中学联合开展了以“扫黑除恶净环境、禁毒先行护青春”为主题的青少年法治教育活动。

该院检察官从该区一起恶势力团伙犯罪案件讲起,并结合当前中学生群体存在的校园暴力、拉帮结派、集体斗殴、勒索钱财、出入不健康场所等不良现象,以案说法,以案释理,深入剖析了其严重后果。通过案情梳理,裁判要旨的归纳和社会效果、警示价值的分析,让学生们更直观地了解生活中常见的违法犯罪行为,知晓违法犯罪必将受到法律的惩处。同时也增强了青少年在社会和校园内自我保护意识和法律意识。

主讲检察官还通过深入剖析案件恶势力团伙形成及产生犯罪的背后原因,给学生们引申出了毒品的危害性。并从毒品有哪些危害、如何从自身防范毒品、如何判断识别身边人是否吸毒等三个方面为学生们讲述了毒品的相关知识,从而引导了学生正确识别并自觉抵制毒品,提升学生自身避险、应急处理能力。

怎样预防 欺诈骗保行为?

青山街道开展主题宣传活动

■本报记者 胡亚华
通讯员 李涛

本报讯 为进一步树立居民医保法律意识,防范和打击医疗保障领域欺诈骗保行为,确保医保基金安全,5月22日、25日,石鼓区青山街道船山路社区和西湖一村社区新时代文明实践站分别在辖区开展了以“打击欺诈骗保,维护基金安全”为主题的宣传活动。

“医保基金是老百姓的治病钱、救命钱、健康钱,关系着千家万户的幸福生活,欺诈骗保行为侵害的是人民群众的切身利益,挑战的是医保法治的公平正义,我们要共同打击欺诈骗保行为,自觉维护医保基金的安全。”宣传现场,两个社区的“衡阳群众”志愿者为居民发放了《打击欺诈骗保,维护基金安全》宣传册,并结合生活中常见案例,向居民讲解怎样预防欺诈骗保行为,并就有关医保医疗政策进行答疑解惑。

决战脱贫攻坚 决胜全面小康

呆鹰岭镇土桥村合作社
精准帮扶

贫困户插秧 按天算工资

■通讯员 陆意 本报记者 唐翔

本报讯 5月20日,蒸湘区呆鹰岭镇土桥村合作社水稻田一派繁忙,贫困户肖满生娴熟地将一株秧苗插入水田。

“今天是我们第一天插秧,合作社组织了10余名贫困户一起插秧,按天计算薪酬,解决部分贫困户临时就业。”正在水田里插秧的土桥村扶贫工作队队长罗细森一边插秧,一边介绍相关情况。

土桥村产业丰富,去年成立了村级合作社。为带动贫困户和村民的生产积极性,并解决劳动力不足问题,经村支两委和驻村工作队商议,土桥村合作社流转了50亩土地栽种翠冠梨和30亩稻田,在增加村集体收入的同时,还可以解决贫困户的就业问题。

“30亩稻田,我们10来个人一起插,大概要干5天。”贫困户肖喜华流转了2亩稻田给合作社,不仅能得到土地流转租金,还可以到合作社来做事,几天下来可增加千元左右的收入。据土桥村村委主任肖文龙介绍,今年村里将继续发挥种植大户的带动作用,打造乡村旅游产业,增加村集体收入,带动更多低收入农户脱贫。